
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Deputado David Soares - União Brasil/SP

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
(Deputado David Soares - União Brasil/SP)

Requer, nos termos do art. 50, §2°,
da Constituição Federal e art. 116
do Regimento Interno da Câmara
dos Deputados, informações do
Ministério de Relações Exteriores.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50 §2°, da Constituição Federal e art. 116 do

Regimento Interno da Câmara dos Deputados, sejam solicitadas informações ao

Ministério de Relações Exteriores acerca de acordo comercial entre o Mercosul e a

República da Indonésia.

1) Existe algum acordo comercial em andamento entre o Brasil e a

República da Indonésia ?

2) Considerando que exista acordos firmados, quais setores do

comércio estão incluídos?

3) Caso exista algum acordo sendo negociado, em que fase está a

negociação ?

4) Caso não existam negociações em andamento, é objetivo do

Itamaraty iniciar conversas ou fechar um acordo comercial com a

República da Indonésia ?
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
Deputado David Soares - União Brasil/SP

Justificativa

O Brasil e a Indonésia possuem relações diplomáticas há muitos anos, fruto

dessa conexão existe uma parceria estratégica desenvolvida entre os dois países.

A obtenção de informações acerca do comércio bilateral entre Indonésia e Brasil,

se faz necessária, pois permite a identificação de oportunidades de mercado em

setores específicos.

O fornecimento das informações sobre o comércio bilateral são importantes,

já que auxiliam nas tomadas de decisões relacionadas a acordos comerciais,

tarifas, políticas de importação e exportação.

Ademais, em um contexto de fortalecimento das relações internacionais,

buscamos entender as iniciativas do Mercosul em relação à República da

Indonésia, visto que essas informações podem fornecer insights valiosos sobre a

estratégia diplomática e também da paradiplomacia do Brasil na região.

Portanto, tendo em vista a importância do planejamento estratégico para

governos e empresas, as informações sobre acordos comerciais em andamento ou

propostos entre o Brasil e a Indonésia são cruciais para antecipar tendências.

Solicitamos gentilmente apoio na obtenção de informações atualizadas sobre o

status dos acordos comerciais entre o Brasil e a República da Indonésia, incluindo

detalhes sobre eventuais negociações em andamento.

David Soares
DEPUTADO FEDERAL (União Brasil/SP)
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